
ОТНОСНО: Плановете на Община Велико Търново за „цирковата площадка".

Уважаеми г-н Панов,
От десетилетия се водят спорове относно съдбата на така наречената „циркова 

площадка", която в Кадастралната карта се намира под Индентификатор 10447.502.287, УПИ XI -  
3779 от квартал 237. Преди 20 години там имаше спортни игрища, но бяха премахнати вратите и 
кошовете за баскетбол, а сега пространството се използва за разполагане на гостуващи в града 
циркове. Още през 2016 година беше изложен мащабен проект за проектиране и изграждане на 
парково пространство по подобие на парк „Света Гора". Такъв парк до ден днешен не е 
реализиран. От последното заседание на Общинския съвет, Вие г-н Кмет заявихте, че на това 
място ще бъде разположена печално известната площадка за скейтборд, която се намира в кв. 
„Кольо Фичето".

Реалностите обаче са други. Когато няма циркова програма, площадката е превърната в 
нерегламентиран паркинг на тирове и леки коли. Забелязва се, че на моменти има дори по 10-12 
ТИР-а, които използват „безплатното" място за пренощуване. Отделно от това, до спортна зала 
„Сава Величков" има басейн, на който тренират спортните клубове по плуване на Велико 
Търново. Освен тях басейна се посещава от много граждани и гости на града. За целта всички те 
са принудени да паркират в пространството между басейна и цирковата площадка, което е в 
много трагично състояние. В лошо време на родителите им се налага да газят в кални локви, сняг, 
киша и в огромни дупки, а често трябва буквално да пренасят децата си на ръце до входа на 
басейна.

Във връзка с гореизложеното възникват следните въпроси:

1. Какви са реалните планове на Община Велико Търново за съдбата на „цирковата 
площадка"?

2. На какъв етап е реализиран проекта от 18 декара за спортен парк „Качица", обявен в 
медиите преди 5 години?



3. Установени ли са нарушителите, които оставят ТИР-овете си да пренощуват там и 
налагани ли са им глоби и на каква стойност са те?

4. Как е регламентирано паркирането за посетителите на басейна към спортна зала „Сава 
Величков"? Чия е отговорноста за облагородяване на пространството и обособяването на парко- 
места?

Моля да ни отговорите устно с писмен вариант на отговора.

С уважение, 
Валерия Дончева 
Красин Каракоцев


